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MKT 1225

Lapicero de línea nature con reloj 
multifunción integrado. Fabricado en 
corcho natural, con funciones 
termómetro, calendario y alarma. 
Alimentación a pilas (de botón incluidas) 
y presentado en atractiva caja de diseño 
eco. Pilas Botón Incluidas

LAPICERO WICAM

MULTIFUNCIÓN



MKT 20254

 Altavoz multifunción con conexión Bluetooth®. 
Con carga inalámbrica de 15W para dispositivos 
con tecnología Qi. Carcasa fabricada en bambú y 
poliéster RPET, 5W de potencia, batería de 1200 
mAh y conexión Bluetooth® 5.0. Incluye cable 
cargador Tipo C. Con distintivo RPET y presentado 
en caja individual de diseño kraft. Disponible 
manual de instrucciones en español e inglés.El 
material RPET se elabora a partir de plástico 
reciclado, para así fomentar la reutilización de 
residuos plásticos y ayudar a la sostenibilidad del 
planeta. Inalámbrico 15W. Conexión Bluetooth. 
Potencia Sonido 5W. Batería 1200 mAh

ALTAVOZ 
CARGADOR 
CEDRIC
BLUETOOTH



MKT 20241

Elegante y sostenible reloj de mesa, fabricado en bambú 
natural.Funcionamiento único, sin necesidad de baterías. 
Simplemente funciona con agua, un tributo a la 
sostenibilidad y la innovación.Gran pantalla LCD que 
muestra la hora en formato de 12 horas, AM y PM. Incluye 
indicador de fecha que proporciona información adicional de 
un solo vistazo. Este sorprendente reloj viene presentado en 
una caja de diseño kraft y protegido con papel, reforzando 
así su estética natural y consciente.Materiales como el 
bambú fomentan la utilización de materias primas naturales 
reduciendo las emisiones contaminantes. Además, el bambú 
proviene de una planta de gran resistencia y versatilidad, con 
crecimiento y regeneración rápida, siendo una excelente 
alternativa al uso de madera tradicional. Funciona con Agua

RELOJ GRAOX

BAMBÚ



MKT 1984

Altavoz Bluetooth® con carcasa fabricada en RABS y 
forrada en cuero reciclado.Con 3W de potencia y batería 
de 400 mAh. Conexión Bluetooth® 5.0, con ranura para 
tarjeta micro SD y base antideslizante. Incluye cable 
cargador Tipo C y manual de instrucciones en español e 
inglés. Presentado en caja individual de diseño kraft.El 
material RABS o ABS Reciclado y el cuero reciclado 
proceden del reciclado de artículos al final de su vida útil. 
Los materiales reciclados empleados incorporan la 
certificación RCS, que garantiza el origen reciclado de los 
mismos. Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 3W. 
Batería 400 mAh

ALTAVOZ SOTEP RCS 

BLUETOOTH



MKT 21349

Taza térmica con Altavoz Bluetooth® 5.3 de 3W integrado. Con 1,25L de 
capacidad, asa ergonómica y fabricado en acero inoxidable de doble 
pared, asegurando una durabilidad máxima y un excelente 
mantenimiento de la temperatura de las bebidas, ya sean frías o 
calientes. Es ideal para tener en tu escritorio, mesa o en cualquier 
superficie donde disfrutar tranquilamente de tu bebida favorita. La 
tapadera cuenta con un cierre a presión y un dosificador de fácil 
apertura, libre de BPA, garantizando seguridad y facilidad de uso. 
Cuenta con base antideslizante, a juego, que proporciona una mayor 
estabilidad. El altavoz Bluetooth integrado en la base de la taza es 
fácilmente extraíble gracias a su sistema de rosca, e incluye 
iluminación inteligente LED RGB, que se sincroniza al ritmo de la 
música, creando una experiencia visual y auditiva única. Además, la 
función manos libres permite atender llamadas sin necesidad de dejar 
lo que se está haciendo. Luces Led Multicolor. 1,25 L. Conexión 
Bluetooth. Potencia Sonido 3W. Batería 300 mAh.

JARRA TÉRMICA 
ALTAVOZ TRACIR

BLUETOOTH



SOPORTE SEGUIMIENTO 
AUTOMÁTICO NANOP

SOPORTE
MKT 21354

Soporte de seguimiento automático con base y trípode. Incluye:- Lente 
óptica de alta calidad con inteligencia artificial que posibilita un 
seguimiento avanzado 360º y doble ángulo de reconocimiento. Ideal para 
grabar tanto de pie como sentado, asegurando un acompañamiento 
constante sin importar el movimiento.- Controles gestuales intuitivos para 
una grabación impecable, iniciando el seguimiento, pausando la 
grabación o cancelándola con unos simple gestos de mano, que 
posibilitan una experiencia de grabación sin interrupciones.- 
Compatibilidad universal y funcionamiento sin aplicaciones para 
streaming y vlogs, ya que se integra en las plataformas más populares, 
ofreciendo una experiencia plug-and-play para todos los usuarios.- 
Disparador extraíble de conexión Bluetooth® integrado en la carcasa y 
batería de litio de 1200 mAh, de gran autonomía. Montaje versátil con 
rosca 1/4”, compatible con una amplia gama de accesorios y trípodes. - 
Base antideslizante para uso de sobremesa.- Trípode telescópico de 
diseño compacto. 360º con rosca 1/4”, de mecanismo extensible y con 
base desplegable antideslizante, ajustable en altura para las diversas 
necesidades de grabación, asegurando que los vídeos se capturen desde 
el ángulo perfecto. Incluye disparador de conexión Bluetooth® integrado 
en el mango, extraíble y recargable. en el mango, extraíble y recargable. 
el ángulo perfecto. Incluye disparador de conexión Bluetooth® integrado el ángulo perfecto. Incluye disparador de conexión Bluetooth® integrado 
en el mango, extraíble y recargable. 



ALTAVOZ
CARGADOR TRECAM
NATURE

MKT 6546

Altavoz inalámbrico de línea nature, de carga rápida 
10W. Conexión Bluetooth® 5.0, con 5W de potencia. 
superficie de carga hecha en bambú, con carcasa en 
caña de trigo, para así fomentar la utilización de 
materias primas naturales y reducir las emisiones 
contaminantes. Compatible con dispositivos 
equipados con tecnología de carga inalámbrica. Con 
entrada de línea via jack 3.5mm. Amplia superficie de 
marcaje y presentado en atractiva caja de diseño eco. 
Cable Tipo C incluido de 80 cm. Inalámbrico 10W. 
Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 5W. Batería 
1.200 mAh



MKT 1747

Auriculares intraurales de diseño exclusivo Limited Edition. 
Con conexión Bluetooth® 5.0, función manos libres y en 
elegante acabado de color blanco. De diseño ergonómico y 
con batería de 30 mAh. Incluyen botón de control táctil 
integrado en el auricular y luz LED de estado de carga. Base 
de carga a juego, con batería de 300mAh y recubierta en 
corcho natural, con cable de carga Tipo C incluido. Disponible 
manual de instrucciones en español e inglés.Presentación en 
estuche Limited Edition Experience, de diseño único y 
protegido por derechos de propiedad industrial. Incluida 
tarjeta en cartón reciclado con descripción Limited Edition. 
De la perfecta combinación entre exclusividad y diseño nace 
Limited Edition, una colección especial de ideas 
promocionales de edición limitada.
Conexión Bluetooth. Batería 30 mAh/ Base Carga 300 mAh

AURICULARES 
CRAWLY
BLUETOOTH



MKT 1139

Lapicero multifunción 4 en 1 de línea nature 
fabricado en bambú. Con funciones lapicero, 
soporte para smartphone, cargador 
inalámbrico 5W y puerto USB (4xUSB 2.0). 
Compatible con smartphones con tecnología 
de carga inalámbrica. Incluye cable micro USB 
en color blanco de 1 metro de largo. 
Presentado en atractiva caja de diseño eco. 
Disponible manual de instrucciones en 
español e inglés. Inalámbrico 5W. 4 Puertos. 
USB 2.0

LAPICERO BLOXEM
MULTIFUNCIÓN



MKT 20292

Completo set de cables cargadores 
fabricado en fibra de trigo, con estuche de 
bambú pulido y asa de transporte. Incluye 
cable con capacidad de transferencia de 
datos y múltiples conexiones, con cabezales 
Micro USB, Tipo C y Lightning. 5V DC 3A. 
Presentado en caja diseño kraft.Elaborado 
con elementos vegetales para así fomentar 
la utilización de materias primas naturales y 
reducir las emisiones contaminantes. Apto 
para transferir datos. Conexión Micro USB, 
Tipo C y Lightning 5V DC 3A

CABLES 
CARGADORES 
CHACONIX

SET



MULTIFUNCIÓN

MKT 21877

Reloj inteligente con conexión Bluetooth y 
auriculares integrados, con diseño sport de esfera 
redonda. Pantalla táctil IPS de 1,53" con resolución 
nítida. Incluye correas ajustables de tpu, sensores 
avanzados y batería de larga duración para un 
rendimiento óptimo. Compatible con iOS y Android, 
ideal para llamadas, música y monitoreo diario. 
Adaptado a tu ritmo y necesidades, con función de 
deporte, medidor de pulsaciones, distancia, pasos y 
calorías. Disponible manual de instrucciones en 
español e inglés. Conexión Bluetooth. Pantalla TFT 
1,53". Auriculares Incluidos. Batería 25 mAh/ Base 
Carga 300 mAh.

RELOJ 
INTELIGENTE 
KLEMEN



MKT 20246

Elegante y funcional alfombrilla fabricada en 
combinación de suave poliéster RPET y 
bambú. Con puerto tipo C y cuatro puertos 
USB 2.0, permitiendo conectar y cargar los 
dispositivos fácilmente. Con soporte para 
smartphone y base antideslizante que 
garantiza un uso cómodo y estable. Introduce 
una nueva era de conectividad y 
sostenibilidad en el espacio de 
trabajo.Presentada en caja individual de 
diseño kraft y en bolsa reciclada.El material 
RPET se elabora a partir de plástico reciclado, 
para así fomentar la reutilización de residuos 
plásticos y ayudar a la sostenibilidad del 
planeta. 1 Puerto Tipo C. 4 Puertos USB 2.0. 
Antideslizante

ALFOMBRILLA CRAIG

MULTIFUNCIÓN



MKT 1465

Carpeta/bloc multifunción fabricada en poliéster 300D 
RPET, elaborado a partir de plástico reciclado, para así 
fomentar la reutilización de residuos plásticos y ayudar a 
la sostenibilidad del planeta. Con cierre magnético y 
etiqueta interior con distintivo RPET. Incluye cargador 
inalámbrico 10W integrado en portada, con fijación 
magnética para poder usar el dispositivo mientras se 
produce la carga del mismo e incluyendo anillo adhesivo, 
válido para todos los dispositivos con tecnología Magsafe 
y Qi. Batería integrada de 5.000 mAh de capacidad de 
carga, con puerto Tipo C de entrada/salida y LEDs 
indicadores de estado de carga, con cable incluido. 
Interior con soporte para smartphone y multitud de 
compartimentos para tarjetas, incluidos soporte para 
bolígrafo y bloc A4 con 20 hojas de disposición a una raya. 
Sistema de bloqueo para evitar cortocircuitos. Sistema de 
transferencia de carga constante, acorde con la capacidad 
del dispositivo de destino. Inalámbrico 10W. Power Bank 
5000 mAh. Salida USB. Entrada Micro USB. Bloc 20 Hojas

CARPETA HARBUR
MULTIFUNCIÓN



MKT 20267

Reloj multifunción con pantalla 
retroiluminada, función lámpara y cargador 
inalámbrico 10W integrado. Fabricado en 
resistente ABS y bambú, de elegante diseño 
en color blanco, con funciones hora (12/24h) y 
alarma (3) . Pantalla con intensidad regulable, 
compatible con dispositivos equipados con 
tecnología de carga inalámbrica Qi y lámpara 
con 6 LEDs. Presentado en caja individual de 
diseño kraft y protector de papel, con manual 
de instrucciones en español en 
inglés.Elaborado con elementos vegetales 
para así fomentar la utilización de materias 
primas naturales y reducir las emisiones 
contaminantes. Lámpara 6 Ledes. Cargador 
Inalámbrico 10W. Conexión USB

RELOJ DARRET
MULTIFUNCIÓN



MKT 20248

Carpeta/bloc multifunción con cierre magnético 
fabricada en poliéster 300D RPET, elaborado a partir 
de plástico reciclado, y etiqueta interior con distintivo 
RPET.Cargador inalámbrico de 10W, con fijación 
magnética y multiposición, integrado en portada, que 
permite usar el dispositivo mientras se está cargando. 
Accesorio anillo adhesivo incluido, compatible con 
todos los dispositivos equipados con tecnología 
Magsafe y Qi. Con cargador inalámbrico para 
smartwatch en la contraportada interior.Batería 
integrada de 5.000 mAh de capacidad de carga, con 
puerto Tipo C de entrada/salida y LEDs indicadores de 
estado de carga, con cable cargador incluido. Interior 
con soporte para smartphone y multitud de 
compartimentos para tarjetas. Soporte para bolígrafo y 
bloc interior A5 de 64 hojas, con disposición a una raya. 
Sistema de protección contra descarga completa que 
proporciona una mayor durabilidad del power bank. 
Sistema de bloqueo para evitar cortocircuitos. 
Cargador Inalámbrico 10W. Power Bank 5000 mAh. 
Bloc 65 Hojas. Salida y Entrada Tipo C

BLOC MORRISON
MULTIFUNCIÓN



MKT 1351

Lámpara multifunción Limited Edition con función 
altavoz, cargador inalámbrico y soporte para dispositivos 
móviles. Un moderno y sostenible diseño fabricado en 
bambú y carcasa en resistente ABS y caña de trigo, para 
así fomentar la utilización de materias primas naturales y 
reducir las emisiones contaminantes. Incluye función 
cargador inalámbrico 10W y lámpara de 12 ledes, con 
intensidad de luz regulable. Compatible con dispositivos 
móviles de carga inalámbrica, incluye cable cargador 
USB C de 100 cm. Altavoz Bluetooth con 3W de potencia. 
Disponible manual de instrucciones en Español e Inglés. 
De la perfecta combinación entre exclusividad y diseño, 
nace Limited Edition, una colección especial de ideas 
promocionales de edidición limitada. Incluida tarjeta con 
descripción de Limited Edition en cartón reciclado. 
Inalámbrico 10W. 12 Ledes. 3 Posiciones de Luz. 
Intensidad de Luz Regulable. Conexión Bluetooth. 
Potencia Sonido 3W. Batería 400 mAh

LÁMPARA  
SADOW
MULTIFUNCIÓN



MKT T18

Parlante Altavoz con Radio FM. Conexión AUX IN y JACK 
3.5 mm.

Información adicional
Detalle 
• Tamaño: 9.5 x 16 x 10.5 cm.
• Colores:Negro (08).
• Sugerencia: Serigrafía.
• Pilas: 4 pilas AA (no incluidas).

PARLANTE
ALTAVOZ 

RADIO FM



C O B R E



MKT M78
Termo de acero inoxidable color negro, 
tapa-taza rosca (3 tazas).  Presentación en 
bolsa plástica dentro de caja de cartón 
negra.

Incluye bolso transportable.

TERMO ACERO 
INOXIDABLE

ACERO INOX



SET DE 2 POSAVASOS 
ENCOBRIZADOS LISOS

MKT M111

Set de 2 posavasos de acero inoxidable 
electro-plateado en cobre con borde liso. 
Presentación en caja de regalo negra.

COBRE

ENCOBRIZADOS LISOS



MKT M112

Set de 2 posavasos de acero inoxidable 
electro-plateado en cobre con puntos martillados. 
Presentación en caja de regalo negra.

SET DE 2 
POSAVASOS 
ENCOBRIZADOS 
MARTILLADO 

COBRE



Referencia M79

Mug de acero inoxidable electro 
plateado en cobre y asa de Zamak. 
Cobre en interior, color acero inoxidable 
en interior.  Presentación en plástico 
burbuja dentro de caja kraft.

TAZÓN 
ENCOBRIZADO 
LISO

COBRE



MKT M101

Set de hielera con pinzas de acero 
inoxidable electro-plateado en cobre.  
Presentación en caja individual negra.

HIELERA CON 
TENAZA 
ENCOBRIZADO



MKT CC10

Adaptador metálico para 
automóvil electro plateado 
en cobre. Entrada USB-A. 
Presentación en caja de 
cartón negra.

ADAPTADOR 
METÁLICO PARA 
AUTOMÓVIL 

ENCOBRIZADO



MKT 1458

Taza de 500 ml de capacidad en acero 
inox con recubrimiento exterior de 
cobre galvanizado. Innovador diseño de 
asa y presentada en atractiva caja 
individual. 500 ml

TAZA KEYNES
COBRE



MKT M34

Mug metálico color cobre 
electro-plateado.  Presentación en bolsa 
plástica dentro de caja de cartón negra.

Interior y tapa de plástico.

Incluye silicona antiderrame.

MUG TÉRMICO 
ENCOBRIZADO

COBRE



MKT 20153

Taza de 280 ml de capacidad en acero 
inox de doble pared con recubrimiento 
exterior de cobre galvanizado. 
Innovador diseño con acabado brillo. 
Presentada en exclusiva caja individual 
de diseño negra. 280 ml

TAZA BELON
COBRE



MKT 1762

Vaso térmico de acero inox de doble pared y 
350ml de capacidad, con recubrimiento 
exterior de cobre galvanizado. Dosificador 
en tapa y libre de BPA. Presentado en caja 
individual negra de diseño. 350 ml

VASO TÉRMICO 
DUGLAS

COBRE



MKTM72

Set de 2 tazas de vidrio para café 
con base metálica electro plateadas 
en cobre. Capacidad de 250 ml. 
Presentación en caja de regalo 
negra con interior de cuna EVA 
negro.

SET DE 2 TAZAS 
PARA CAFÉ

COBRE



MKT 1459

Vaso de 400 ml de capacidad en 
acero inox con recubrimiento 
exterior de cobre galvanizado. De 
innovador diseño y presentado en 
atractiva caja individual. 400 ml

VASO RIBERTON

COBRE



MKT M82

Set para café encobrizado que incluye 2 tazas 
de 250 ml y 1 prensa francesa de 600 ml. 
Presentación en caja negra de lujo con 
interior de cuna EVA negro. Artículos de 
vidrio y enchape de acero inoxidable electro 
plateados en cobre.

SET DE CAFETERA 
FRANCESA Y TAZAS 
ENCOBRIZADO



MKT 1761

Bidón de 750 ml de capacidad, 
fabricado en acero inox y con 
recubrimiento exterior de cobre 
galvanizado. Tapón a rosca, libre de 
BPA. Presentado en caja individual 
negra de elegante diseño. 750 ml

BIDÓN FILIX       
ACERO INOX



MKT M110

Bandeja de acero inoxidable 
electro-plateada en cobre. Presentación 
en caja de regalo negra.

BANDEJA 
ENCOBRIZADA 
ACERO INOX



MKT M103

Tazón de acero inoxidable 
electro-plateado en cobre. Cobre en 
exterior, interior color acero inoxidable. 
Presentación en plástico burbuja dentro 
de caja de negra.

TAZÓN 
ENCOBRIZADO

COBRE



MKT 20129

Set de copas de 270ml de capacidad y 
sofisticado diseño. Fabricadas en 
acero inoxidable, con recubrimiento 
de cobre galvanizado y acabado brillo. 
Presentadas en exclusiva caja 
individual de diseño negra. 2 Piezas. 
270 ml

SET COPAS GAGAX
COBRE



MKT 21172

Vaso térmico de acero inox, con 
doble pared y 380 ml de capacidad. 
Incluye tapa con cierre a rosca para 
un óptimo sellado y dosificador. 
Disponible en variada gama de 
colores y presentado en atractiva 
caja de diseño kraft. 380 ml

VASO TÉRMICO 
JORLENS
ACERO INOX



MKT 21026

Vaso de Acero Inox Reciclado en 350 ml 
de capacidad. Combinación de base en 
corcho natural con cuerpo en Acero Inox 
Reciclado de acabado plata. Con doble 
pared para mejor y más duradera 
conservación de la temperatura. 
Original tapón dosificador transparente, 
con logotipo Acero Inox Reciclado y 
presentado en atractiva caja de diseño 
kraft. Debidamente tratado, permite 
obtener nuevos recursos de infinita 
utilización. 350 ml

VASO TÉRMICO 
SARSKI

ACERO INOX



MKT M86

Set 2 copas de vino de 415 ml 
encobrizadas. Presentación en caja 
negra de lujo con interior de cuna 
EVA negro. Copa de vidrio y enchape 
de acero inoxidable electro plateados 
en cobre.

SET DE 2 COPAS 
DE VINO 

ENCOBRIZADO



MKT 20732

Práctico set de bidón y vasos térmicos 
en acero inox. Incluye bidón térmico de 
500 ml de capacidad fabricado en acero 
inox con detalle superior de bambú y 
asa. Además, contiene 2 vasos de 300 
ml de capacidad cada uno fabricados 
acero inox y tapaderas fabricadas 
bambú con cierre de presión. 
Presentado en una caja troquelada de 
diseño kraft. Bidon Térmico 500 ml. 2 
Vasos Térmicos 300 ml

SET DICKINSON

ACERO INOX



MKT M58

Mug metálico color cobre 
electro-plateado. Capacidad de 440 ml. 
Presentación en bolsa plástica dentro de 
caja de cartón negra.
Acero inoxidable SS201 exterior.
Interior plástico.
Incluye silicona antiderrame.
Ø8,7 x 14,8 cms.

MUG TÉRMICO 
ACERO INOX



MKT 1760

Bidón de 790 ml de capacidad, fabricado 
en acero inox y con recubrimiento exterior 
de cobre galvanizado. Tapón a rosca, libre 
de BPA. Presentado en caja individual 
negra de elegante diseño. 790 ml

COBRE

BIDÓN ADBEL



MUG TÉRMICO 

MKT M54

Atractivo mug metálico negro con borde color 
cobre. Tapón de rosca anti derrame de 
plástico transparente. Interior y exterior de 
acero inoxidable SS 201. Base antideslizante.  
En caja individual negra. Capacidad 300 ml.
Tamaño: Ø8,8 cms. x 11,8 cms.

ACERO INOX



MKT M105

Shopero de acero inoxidable electro plateado en 
cobre. Presentación en plástico burbuja dentro de 
caja de negra. 500 Ml.

SCHOPERO 
ENCOBRIZADO

COBRE



MKT M59

Termo de acero inoxidable color cobre 
electro-plateado, tapa rosca. Capacidad 
de 500 ml. Presentación en bolsa 
plástica dentro de caja de cartón negra.

TERMO ACERO 
INOXIDABLE
ENCOBRIZADO



MKTW30

Descorchador eléctrico de vinos electro 
plateado en color cobre. Presentación en 
caja de color. 

Usa 4 Pilas AA no incluidas.

DESCORCHADOR 
ENCOBRIZADO 
ELÉCTRICO

COBRE



MKT K78

Llavero Camión Minero metálico electro plateado en 
color cobre.

Presentación en estuche de cartón laminado color 
negro con cuna interior de terciopelo.

Tamaño: 51 x 38 x 2.5 mm.

Tamaño placa: 13.3 x 30,5 mm.

Argolla: Ø30 mm.

Peso: 32 gr.

LLAVERO CAMIÓN 
MINERO 
ENCOBRIZADO

COBRE



LLAVERO TAPA 
DESTAPADOR 

MKT K59

Llavero tapa destapador metálico 
electro plateado en color cobre.
Presentación en estuche de cartón 
laminado color negro con cuna 
interior de terciopelo.

ENCOBRIZADO



LLAVERO MARTILLO 
GEÓLOGO 

MKT K55

Llavero metálico martillo geólogo 
electro plateado en color cobre.
Presentación en estuche de cartón 
laminado color negro con cuna 
interior de terciopelo.

ENCOBRIZADO



BOLÍGRAFOS & 
LIBRETAS 



MKT 1341

Elegante set premium que incluye: Termo de doble 
capa en acero inoxidable de acabado mate y de 640 ml 
de capacidad, con detalle de bambú en el tapón para 
marcaje. Bloc de notas en suave polipiel, con soporte 
para smartphone integrado en la portada y detalle en 
bambú para marcaje. Incluye cierre elástico, 
marcapáginas y soporte para bolígrafo a juego. Interior 
con 80 hojas de disposición a una raya. Bolígrafo en 
aluminio de acabado mate con detalle en bambú para 
marcaje, de mecanismo giratorio y tinta azul. 
Presentado en estuche individual de acabado mate y 
cierre magnético, con troquelado interior para cada 
uno de los elementos del set. Termo Acero Inox/ 
Bambú, 640 ml. Bloc Polipiel/ Bambú, Portada Rígida, 
80 Hojas. Bolígrafo Aluminio/ Bambú

SET HALDERAN
SET



MKT 21122

Elegante set premium que incluye: Termo de doble 
capa en Acero Inox Reciclado de acabado negro 
mate y de 500 ml de capacidad, con asa rígida de 
metal color plata mate. Con logotipo acero inox. 
Bloc de notas en RPET en elegante color negro, con 
detalle metálico especial para marcaje en láser. 
Incluye cierre elástico y marcapáginas de tela. 
Interior con 80 hojas de disposición a una raya. Con 
logotipo RPET. Bolígrafo en RPET de acabado negro 
mate, de mecanismo giratorio y tinta azul. Con clip 
y puntera en pulido metal. Set presentado en 
estuche individual de acabado mate, con 
troquelado interior para cada uno de los elementos 
del set. Bidón Térmico Acero Inox Reciclado, 500 ml. 
Bloc Poliéster 300D RPET, Portada Rígida, 80 Hojas. 
Bolígrafo Poliéster 300D RPET

SET DATIFORD
PREMIUM



MKT 20860

Elegante y funcional afombrilla fabricada en suave 
poliéster RPET. Con entrada Tipo C -cable negro Tipo C 
incluido- y cargador inalámbrico de 15W, compatible 
con dispositivos equipados con tecnología de carga 
inalámbrica Qi. Incluye soporte para smartphone y 
soporte para bolígrafos. Con base antideslizante que 
garantiza estabilidad y comodidad de uso. Incluye 
manual de instrucciones en español e inglés. 
Presentada en caja individual de diseño kraft y en bolsa 
reciclada. Fabricado conforme a los estándares RoHS y 
en cumplimiento con los siguientes requisitos de 
seguridad: Sistema de protección contra 
sobrecalentamiento. Sistema de protección contra 
sobrecarga. Sistema de bloqueo para evitar 
cortocircuitos. Inalámbrico 15W. Antideslizante.

ALFOMBRILLA 
CARGADOR DEUZ
MULTIFUNCIÓN



MKT 21062

Set de bloc de notas y bolígrafo confeccionados en 
fieltro RPET y Aluminio Reciclado. Incluye un bloc de 
notas de tapas rígidas, elaboradas en fieltro RPET y 
corcho natural, con 80 páginas lisas, banda elástica, 
marcapáginas y un elástico para sujetar bolígrafos de 
color marrón. Además, cuenta con un bolígrafo de 
Aluminio Reciclado con empuñadura de corcho 
natural, mecanismo pulsador y tinta azul. Se presenta 
de manera elegante en una caja de presentación. El 
fieltro RPET es fruto de la combinación del proceso de 
reciclaje de materiales plásticos junto con la técnica 
milenaria de fabricación del fieltro, dando como 
resultado un material de eco-tendencia que, además 
de ser de origen reciclado, también se convierte en 
reciclable. Bloc Portada Rígida. 80 Hojas. Bolígrafo 
Aluminio Reciclado/ Corcho. Carga Jumbo

SET WEBERMAX
CORCHO NATURAL



MKT 21120

Set de bloc de notas y bolígrafo elaborado en corcho. 
Incluye: Bloc de notas de tapas rígidas, con detalle 
metálico en la portada, marcapáginas de tela y elástico 
de sujeción a juego. 80 hojas interiores con disposición 
a una raya. Bolígrafo con cuerpo recubierto en suave 
corcho. Elegante clip metálico y accesorios a juego, de 
mecanismo pulsador y en tinta azul. Llavero memoria 
USB de 16GB en forma de corcho de botella. Set 
presentado en elegante estuche de diseño en color 
kraft, con compartimento independiente para cada 
artículo. Elaborado con elementos vegetales para así 
fomentar la utilización de materias primas naturales y 
reducir las emisiones contaminantes. Bloc Portada 
Rígida. 80 Hojas. Bolígrafo. Memoria USB 16GB

SET PATRICK
CORCHO NATURAL



PARRILLA



MKT 1491

Set de barbacoa con 3 accesorios. Incluye: 
Bolsa de transporte/nevera fabricada en 
resistente poliéster RPET 300D, elaborado a 
partir de plástico reciclado, para así 
fomentar la reutilización de residuos 
plásticos y ayudar a la sostenibilidad del 
planeta. Con cinta para hombro ajustable de 
cierre de mosquetón e interior isotermo en 
PEVA, para conservar la temperatura de los 
alimentos. Distintivo RPET en etiqueta 
etiqueta exterior. Paleta, pinzas y trinchador 
metálicos, con mangos en color negro. 3 
Accesorios

PARRILLA

SET BARBACOA 
NEVERA ARCADIA



MKT 1112

Set de barbacoa de línea nature y 6 
accesorios fabricados en metal con mango 
de madera. Incluye 2 cuchillos, afilador, 
trinchador y pinzas, con tabla de bambú 
para corte y presentación. Presentado en 
estuche indvidual de resistente poliéster, 
con sujeciones elásticas interiores para los 
distintos utensilios. 6 Accesorios

SET BARBACOA 
CRAXTON
NATURE



MKT1230

Barbacoa fabricada en resistente acero al 
carbono de acabado en negro. Tapa con 
cómoda asa y orificios de ventilación, con 
parrilla metálica, plato antigoteo y pies 
antideslizantes. Presentada en atractiva 
caja de diseño.

BARBACOA 
MAYRAX
PARRILLA



MKT 20469

Set de barbacoa elaborado en bambú y acero inox. 
Este conjunto incluye 7 accesorios de metal con 
mangos de bambú: 1 cuchillo, trinchador, pinzas, 
espátula, salero y pimentero, junto con una tabla de 
bambú para corte y presentación. El set se presenta 
de manera elegante en un estuche individual 
fabricado en resistente poliéster, con sujeciones 
elásticas interiores para los distintos utensilios. 
Materiales como el bambú fomentan la utilización 
de materias primas naturales, reduciendo las 
emisiones contaminantes. Proviene de una planta 
de gran resistencia y versatilidad, con crecimiento y 
regeneración rápidos, siendo una excelente 
alternativa al uso de madera tradicional. 7 
Accesorios. Funda Poliéster

SET BARBACOA 
ESTROL

BAMBÚ



MKT 20470

Set de barbacoa fabricado en acero inox. Consta 
de 11 accesorios, entre ellos: 1 espátula lisa, 2 
espátulas con agujeros, 1 raspadora, 1 pinza, 1 
espátula, 1 salero, 1 pimentero, 1 bidón con 
dosificador y 2 moldes redondos. Todo se 
presenta de manera organizada en un práctico 
macuto con cierre de cremallera y asas para 
facilitar su transporte. Presentado 
individualmente en bolsa reciclada. 11 
Accesorios. Funda Poliéster.

SET BARBACOA 
RAIKEN

ACERO INOX



HERRAMIENTAS



MKT 20497

Set de herramientas en estuche de ABS con 
linterna incorporada y mango ergonómico, provisto 
con 4 Leds alimentados por 3 pilas AAA (no 
incluidas). Dispone de 21 accesorios en su interior: 
destornilladores de precisión (planos y philips), 
mango multifunción para cabezales compatibles 
(philips, planos, estrella, adaptador), llaves de tubo y 
flexómetro. Presentado en caja de diseño kraft. 4 
Ledes. 2 Posiciones de Luz, Fija e Intermitente. 21 
Accesorios. 3 Pilas AAA No Incluidas

SET 
HERRAMIENTAS 
HANCUK

MULTIFUNCIÓN



MKT 20493

Set de herramientas de 24 accesorios en 
estuche de corcho con interior ordenado por 
elásticos. Incluye llaves de tubo, destornilladores 
de precisión (plano y philips), mango 
multifunción con diversas puntas 
intercambiables (extensión, cabezales philips, 
planos, de estrella y adaptador), cúter y un 
metro. Presentado en caja de diseño kraft. 
Elaborado con elementos vegetales para así 
fomentar la utilización de materias primas 
naturales y reducir las emisiones 
contaminantes. 24 Accesorios

SET HERRAMIENTAS 
BELAMY
NATURE



ABRIGO



MKT 21414

Chaqueta Unisex de RPET con capucha. En material 
extra ligero con acolchado efecto pluma y suave forro 
interior, resistente al agua y cortavientos. Puños, cintura 
y capucha con ribetes elásticos a tono. Apertura con 
cremallera invertida y tirador a juego, con protector de 
barbilla. Cuenta con 2 bolsillos exteriores laterales con 
cremalleras y tiradores a juego, y 2 bolsillos interiores. 
Etiqueta con distintivo RPET en el ribete de la prenda y 
práctica funda de transporte con cordón ajustable. 
Resistente al Viento y al Agua. Funda Poliéster RPET.

CHAQUETA DILAX

ABRIGO



MKT 6757

Chaleco unisex en cálido y suave material 
100% poliéster RPET, elaborado a partir 
de plástico reciclado para así fomentar la 
reutilización de residuos plásticos y 
contribuir a la sostenibilidad del planeta. 
En material extra ligero efecto pluma, 
resistente al agua y cortavientos, con 
acolchado interior. Cremallera de cuello 
con tapeta y cinta en tirador amplios 
bolsillos laterales con cremallera. 
Distintivo RPET en etiqueta y disponible 
en variada gama de colores. Tallas S, M, L, 
XL, XXL. Resistente al Viento y al Agua. 
Funda Poliéster RPET

CHALECO ROSTOL

UNISEX



MKT 20334

Manta fabricada en cálido poliéster RPET 
de 200g/m2. Medidas 120x150cm, con 
patrón tartán bicolor de suave tacto. 
Disponible en variada gama de colores. 
De fácil plegado y de tamaño compacto, 
incluye bolsa de transporte y autocierre, 
con logotipo RPET en etiqueta. El 
material RPET se elabora a partir de 
plástico reciclado, para así fomentar la 
reutilización de residuos plásticos y 
ayudar a la sostenibilidad del planeta. 
Funda Poliéster RPET

MANTA BARZAGLI

ABRIGO



Referencia 1617

Manta de diseño exclusivo Limited Edition. En elegante diseño 
bicolor, con exterior en coral �eece tono camel e interior en 
suave borreguillo de color blanco. Fabricada en materiales 
premium (Coral Fleece y Sherpa 380g/m2), con cinta de 
transporte en polipiel de tono marrón.Presentación en estuche 
Limited Edition Experience, de diseño único y protegido por 
derechos de propiedad industrial. Incluida tarjeta en cartón 
reciclado con descripción Limited Edition.De la perfecta 
combinación entre exclusividad y diseño nace Limited Edition, 
una colección especial de ideas promocionales de edición 
limitada. Un nuevo concepto, inspirado en la fusión de 
artículos premium con las últimas tendencias, en tiradas de 
unidades limitadas, y ofreciendo una experiencia de regalo 
única, exclusiva e inolvidable. Anti-Pilling

MANTA HALTEBES
BICOLOR



MKT 4215

Braga fabricada en suave poliéster 
elástico. Una prenda muy versátil y 
cómoda de vestir, gracias a las diferentes 
configuraciones y funcionalidades que 
ofrece. Disponible en una extensa gama 
de colores, con color blanco 
especialmente diseñado para marcaje en 
sublimación, pudiendo aplicar diseños a 
todo color.

BRAGA CHERIN

VERSÁTIL 



MKT 1805

Set de gorro y guantes en talla 
adulto, fabricados en material 
acrílico elástico y con parche en 
polipiel cosido para marcaje. 
Incluye: Par de guantes con 3 dedos 
táctiles y elástico de ajuste en 
muñeca. Gorro a juego con 
dobladillo. Gorro y Guante Táctil. 
Talla Única. Adulto

PRASAN

SET



MKT 20345

Confortable braga gorro fabricada en polar 
fleece de 185g/m2, con tratamiento 
anti-pilling. Ofrece calidad y suavidad, con 
interior de pelo para protegerse del frío. De 
fácil ajuste mediante cordones y disponible 
en variados colores, con interior siempre en 
negro. Anti-Pilling

BRAGA GORRO 
TECKO

POLAR



MKT  21295

Chaleco Soft Shell RPET confeccionado en 3 
capas, de 340 g/m2. Con membrana de 
8000mm, impermeable y transpirable. 
Exterior en Soft Shell e interior en tejido polar 
microfleece en color negro. Con bolsillo 
exterior en pecho derecho y dos bolsillos 
laterales con cremalleras. Con cremallera 
central y cremalleras invertidas en bolsillos, 
incluyendo tiradores de cordón en color 
negro. Cuenta con protector de barbilla a 
juego y cintura ajustable, con cordón elástico 
y tope. Distintivo RPET en el ribete de la 
prenda. Resistente al Viento y al Agua.

CHALECO 
HANDRICKS

ABRIGO



BOLSOS & 
MOCHILAS



MKT 20885

Mochila portadocumentos confeccionada en 
elegante polipiel. Presenta un diseño urbano 
que incluye un bolsillo acolchado para portátil 
de hasta 17 pulgadas. Reforzada con cintas 
laterales, cuenta con cierre de hebilla de 
seguridad y compartimentos con cierre de 
cremallera de doble tirador. Sus cintas de 
hombros y la espalda están acolchadas y son 
ajustables. Además, cuenta con un cinta para 
fijarla en trolley y una asa acolchada para mayor 
comodidad al usarla como portadocumentos. 
Presentado en una bolsa individual reciclada. 
Acolchada. Bolsillo Acolchado para Portátil

MOCHILA 
PORTADOCUMENTOS 
TANEN

POLIPIEL



MKT 1843

Mochila de diseño fabricada en resistente fieltro 
RPET, con tiras de cierre, asa de transporte y cintas 
para hombros en polipiel. Amplio compartimento 
principal, solapa con tiras ajustables y cierre de 
hebilla metálica. Con cintas para hombros 
ajustables y distintivo RPET en etiqueta exterior.El 
fieltro RPET es fruto de la combinación del 
proceso de reciclaje de materiales plásticos junto 
con la técnica milenaria de fabricación del fieltro, 
dando como resultado un material de 
eco-tendencia que, además de ser de origen 
reciclado, también se convierte en reciclable.

MOCHILA ZAKIAN

FIELTRO



MKT 21881

Mochila fabricada principalmente en suave Algodón 
Reciclado. Con bolsillo principal de cierre de 
cremallera con doble tirador. Bolsillo interior para 
portátil de hasta 15 pulgadas. Incluye dos bolsillos 
frontales con cierre de cremallera y bolsillos en los 
laterales. Espalda y cintas acolchadas, con tela 
transpirable y ajustables. Incluye cinta de transporte 
para ajuste en trolley o maleta, ideal para viajes. Con 
etiqueta distintiva en el exterior, así como hastag 
distintivo. Bolsillo Acolchado para Portátil. Parte 
Trasera y Cintas Acolchadas.

MOCHILA
STALION

ACOLCHADA



PORTADOCUMETOS
MKT 6620

Mochila portadocumentos en resistente poliéster 
600D de acabado denim. En diseño urbano, con 
bolsillo antirrobo, incluye conexión USB para 
carga de dispositivos móviles (cable incluido, 
batería auxiliar no incluida) y bolsillo acolchado 
para portátil de hasta 17 pulgadas. Refuerzos en 
fuelles con cierre de hebilla de seguridad y 
compartimentos con cierre de cremallera de 
doble tirador, con cintas de hombros y espalda 
acolchadas, de ajuste regulable. Accesorio para 
ajuste en trolley y bolsillo para ocultar las cintas 
de la espalda cuando se usa como 
portadocumentos. Conexión USB. Acolchada. 
Bolsillo Acolchado para Portátil.

MOCHILA  SULKAN



MKT 6917

Mochila nevera para picnic de línea nature, fabricada en 
resistente RPET 600D de alta calidad, elaborado a partir 
de plástico reciclado para así fomentar la reutilización 
de residuos plásticos y contribuir a la sostenibilidad del 
planeta. Ideal para 2 personas, con bolsillo 
independiente para un almacenaje seguro. Incluye 2 
vasos, 2 cuchillos, 2 cucharas, 2 tenedores, 2 platos y 2 
servilletas. Compartimento nevera con interior en PEVA 
y cómoda asa de transporte. Cintas y parte trasera 
acolchadas. Distintivo RPET en etiqueta. 12 Piezas. 2 
Servicios. Parte Trasera y Cintas Acolchadas.

MOCHILA NEVERA 
PICNIC KAZOR

NATURE



MKT20467

Mochila nevera para picnic confeccionada en resistente 
RPET 600D de alta calidad. Diseñada para 2 personas, 
cuenta con un bolsillo independiente para un 
almacenaje seguro. Incluye 2 vasos, 2 cuchillos, 2 
cucharas, 2 tenedores y 2 platos. Además, presenta un 
bolsillo frontal de rápido acceso y bolsillos laterales de 
rejilla. El compartimento nevera tiene un interior en 
PEVA, y la mochila cuenta con una cómoda asa de 
transporte, cintas y parte trasera acolchadas. Logotipo 
RPET en etiqueta. El material RPET se elabora a partir 
de plástico reciclado, para así fomentar la reutilización 
de residuos plásticos y ayudar a la sostenibilidad del 
planeta. 10 Piezas. 2 Servicios. Parte Trasera y Cintas 
Acolchadas.

MOCHILA NEVERA 
PICNIC SHIRA

PICNIC



MKT 20354

Mochila multifunción fabricada en 300D RPET. Elaborada 
con poliéster reciclado y resistente al agua, cuenta con una 
excelente transpirabilidad en la zona trasera, facilitando la 
disipación del calor gracias a sus cintas y respaldo 
acolchados. Perfecta para cualquier situación por tener 
múltiples compartimentos: 2 bolsillos frontales. 3 
compartimentos grandes centrales, uno de ellos portatodo, 
un bolsillo central de gran capacidad para guardad ropa y/o 
complementos con organizador en su interior, y un tercero 
acolchado, perfecto para llevar portátil de hasta 17,3 
pulgadas. Además, cuenta con 3 apartados especiales, un 
bolsillo lateral perfecto para tener acceso rápido, bolsillo 
para calzado en la base con argollas de ventilación, y 
bolsillo antirrobo en la espalda, además de cable USB. 
Disponible en negro y gris, con logotipo RPET incluido. 
Conexión USB. Acolchada. Bolsillo Acolchado para Portátil. 
Compartimento Portazapatos.

MOCHILA MYRIAX
MULTIFUNCIÓN



MKT 20355

Trolley fabricado en resistente 600D RPET. 
Compartimento principal con cierre de cremallera 
de doble tirador conforme a los estándares TSA 
-Administración de la Seguridad en el Transporte-, 
que permite a las autoridades de aduanas 
inspeccionar el contenido del equipaje sin tener 
que forzar o romper el cierre, usando una llave 
especial a disposición de la autoridad. Interior 
forrado además de organizador en la zona central. 
Exterior con bolsillo frontal con cierre de 
cremallera invisible y 2 asas acolchadas de 
transporte. Mecanismo extensible metálico en 
negro, con cómoda asa de transporte y 2 ruedas. 
Logotipo RPET en etiqueta exterior. Cierre 
Seguridad TSA.

TROLLEY 
CHERTAN

TROLLEY



MKT 21129

Práctico trolley plegable de 4 ruedas 
giratorias, en rígido ABS. Con la posibilidad 
de poder ampliar su capacidad por su 
parte central extensible, con cierre de 
cremallera de doble tirador. Equipado con 
un bolsillo acolchado para portátil de hasta 
15 pulgadas y bolsillo para tables de hasta 1 
pulgadas, en la parte frontal. Cierre 
conforme a los estándares TSA 
-Administración de la Seguridad en el 
Transporte-, que permite a las autoridades 
de aduanas inspeccionar el contenido del 
equipaje sin tener que forzar o romper el 
cierre, a traves de una llave especial a 
disposición de la autoridad. Rígido. 4 
Ruedas Giratorias. Bolsillo Acolchado para 
Portátil. Cierre Seguridad TSA

TROLLEY DOPKIN
PLEGABLE
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COTIZA CON NOSOTROS



INFORMACIÓN 
RELEVANTE

Por la compra de productos MKTPROMOCIONA estarás 
ayudando a la Corporación Valientes, Mujeres con cáncer de 

mama, metastásicas y ginecologica de la Región de Valparaíso.



CERTIFICACIÓN DE 
NUESTROS PRODUCTOS



La vida es un regalo




